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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea semnării unui Acord de cooperare între Judeţul Timiş – România 

şi Provincia Autonomă Voivodina - Republica Serbia 

 

 

  De-a lungul anilor, multe dintre relaţiile de cooperare ale judeţului Timiş cu 
Provincia Autonomă Voivodina s-au axat pe realizarea unor proiecte transfrontaliere pe 
fonduri europene de preaderare pentru revitalizarea turismului transfrontalier, prin 
reabilitarea structurii navigabile a canalului Bega, prin realizarea unei piste comune de 
biciclete și prin crearea de noi obiective turistice care pot fi promovate în comun. 
 
  Dorindu-se extinderea relațiile de cooperare prin finanțarea şi realizarea în comun 
a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes județean comun cu caracter multiplu: 
administrativ, economic, educativ, social, cultural, sportiv etc. a fost decis ca fiind oportună 
semnarea unei Declarații de intenție la data de 28 iulie 2019 având ca scop unirea 
eforturilor şi a resurselor, în scopul dezvoltării armonioase şi sustenabile a celor două 
comunități locale. 
 
  În urma solicitării Consiliului Județean Timis conform prevederilor art.41 alin (6) din 
Legea nr.590/2003 privind tratatele, au fost primite cele două avize favorabile, privind 
încheierea Acordului de cooperare, și anume din partea Ministerului Afacerilor Externe, 
avizul favorabil cu nr. G1/2038 din data de 14.10.2021, înregistrat la Consiliul Județean 
Timiș cu nr. 25335/27.10.2021, alături de avizul favorabil din partea Ministerului Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației cu nr. 44185/07.04.2022, înregistrat la Consiliul 
Județean Timiș cu nr. R7023/22.03.2022  
 
  Având în vedere toate aspectele expuse mai sus, propun spre aprobarea 
Consiliului Județean Timiș a proiectului de hotărâre privind aprobarea semnării unui Acord 
de cooperare între Judeţul Timiş – România şi Provincia Autonomă Voivodina - Republica 
Serbia. 
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